
 

 

 
   
 
 
 
 
 
 

COMMISSION DES ARBITRES 
Procès-verbal n°10 
(mis en ligne le 22-12-2025) 

 

Réunion du : Mercredi 17 décembre 2025 

Responsable de séance : Mr Nabil MARESNI 

Secrétaire de la séance : Mr Fabrice BOSCO 

Présents : Mr Frédéric RUIZ, Lyes KERBA, Mr Pierre SCHIANO 

Visio : Mr Lionel D’ANTONIO, Mrs Aimé BOUWE, Taj Alarab AOURARH  

 
 
 
 
 
 
 
 

DESIGNATIONS  
 
 
Nous rappelons que pour tout problème sur les désignations, vous devez contacter la CDA par mail à 
arbitres@provence.fff.fr (7/7 jours et 24/24 heures) ou par SMS sur le numéro de téléphone de la permanence au 
06.72.49.15.50 (9h-19h pour le droit à la déconnexion et respect de la vie privée) 
 
Désignateurs : 
 
Mr Lionel D’ANTONIO :  
Séniors D1 – D2 – D3 / Observateurs séniors et tutorats / Autres / Ligue Méditerranée 
 
Mr Pierre SCHIANO :  

Jeunes arbitres / Autres / Ligue Méditerranée 
 
Mr Frédéric RUIZ :  

Jeunes arbitres / Autres / Ligue Méditerranée / Permanence-urgences toutes catégories 
 
Mr Nabil MARESNI : 
Candidats arbitres / suivi candidats 
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TESTS PHYSIQUES  
 
 

Les tests physiques hivernaux sont programmés les 10 et 17 janvier 2026 et seront suivis de l’Assemblée Générale d’hiver 
OBLIGATOIRE. Le rendez-vous est fixé à 8h30 pour un début des tests à 9h précise par catégorie. Les retardataires 
devront patienter et passer le test en fin de séance ou en cas d’indisponibilité (travail, autres…) se présenter à la date 
suivante afin de ne pas perturber timing et l’organisation. 
 

• 10/01/26 Stade DELORT District de Provence (les douches ne fonctionnent pas – chaudière en panne) 

• 17/01/26 Stade HENRI Michel Aix La Duranne  
 
 

ECOLES ARBITRAGE FIA  
 
 
Résultats des FIA écoles n°1 Pélissanne (7 candidats) et n°2 à Saint Victoret (11 candidats) 
Sur 18 candidats seuls 15 ont effectué la formation jusqu’à son terme (1 absence à la formation continue doit refaire tout le 
cursus) et 1 échec enregistré. Ce dernier pourra suivre à nouveau les séances 1/2/3 de la formation continue et représenter 
l’examen avec l’école n°3 prévue au FC BUREL du 29 au 31 décembre 2025 (26 candidats complet). 
14 candidats vont êtres observés dès la rentrée début janvier (5 séniors et 9 jeunes et très jeunes) 
 
FIA 1 & 2 séance 7 - 20/12/2025 (gestes premiers secours – dispensé par la Croix Blanche) avec remise d’une attestation de 
validation des acquis. 
 
Les dates de la formation continue de la FIA n°3 sont prévues les 03-24-31 janvier et l’examen le 7 février 2026. 
 
Une 4ème FIA est en cours d’élaboration sur Marseille 12ème pour les vacances scolaires entre le 16 et le 27 février 2026.  
L’équipe de formation est en attente d’un retour du responsable du club d’accueil. 
 
 
 

POINT ARBITRES 
 
 
L’équipe de formation, sous le contrôle du Président de la CDA, a passé en revue les effectifs des arbitres formés depuis 
juillet 2024. 
 
La CDA propose au Comité Directeur la Validation des arbitres ci-dessous issus de la FIA en qualité d’arbitres District 
stagiaires : 
 
Jeunes arbitres District stagiaires :  
BAUGE Thao - BEKHAKHECHA Ryad - BENAGGOUNE Mouad - BOUMEDDINE Adam 2547037649 - EL MAHMOUDI Ayman - EL 

OUARYAGHLY Ryane - FANGUEIRO Fabio - GAGGINI Ange - KABBANI Julien - LAPOTRE Fabio - MILHE DAVID Clément - ROUISSI 
Ilyes - SADAOUI Adam - SIMPSON Harry - TAGUELMINT Safwan – ALIOME Antoine - BOUNCER Shain - OUAFI Ryad - SAHRAOUI 
Rina -  
 

Arbitres District stagiaires :  
BESSOUR Jassime - BOUAZZA El Hadj - DIALLO Moussa - KUSZUSKI Gregory - LAMACHI Toufik - MZE Alaoui - RUSSO Tony - 
BAYONA Prescilia  
 
 
 



  

 

La CDA propose au Comité Directeur la Validation des arbitres stagiaires ci-dessous en qualité d’arbitres : 
 
Jeunes arbitres District :  
EKEKE PRISO Jazz - DELETTRE Matt - AGNES Yoan - GEORGETON Adrien - M'ZE Mohamed - MEDJOU Kemis - MERDASSI 
Sid Ahmed - SCORTICA Rudy 
 
 
La CDA enregistre l’arrêt des arbitres ci-dessous : 
 
Candidats FIA non validés :  
BENADIDOU Shaina - GALLASTEGUY Marine - MADANI Rayan - MORET Johan - MORET Lisandro - RODRIGUEZ Romane - 
ABAJJANE Abdelhassib - CARON Louna - HAROUNA Rahim - BOUZAIR Illian - CHAUVIN Mathieu - DHO TURIN Loan - DJA 
DAOUADJI Mohamed - GIROUD Ethan - LAMECHE Elyes - MOSTEFA HANCHOUR Walid - NEFF Nathan - NGUYEN NGOC 
Noah - RAHOU Khalil - SEBAA Chihab Eddine - SERES Lucas - SOULIER Jade - ZEMMIT Camelia - ZEMOULI BOUTALEB 
Muhammad 
 
Stagiaires non validés :  
CHEROUAT Elyas - BENAMANE Bilel - ECHATTI ABDALLAH Yohan - JACOB Alexandre - NGOM Jules - OUAFI Ryad - 
TIMERIDJT Kais - AHAMADA Said - NASRI Lucas - BELATTAR Anass - DARDALHON William  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le Président de la séance :         Le Secrétaire de séance :  

M. Lionel D’ANTONIO        M. Fabrice BOSCO 

 

 


